ZAKLJUČCI SA 7.  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
OSNOVNE ŠKOLE CESTICA 
ODRŽANE 10. rujna 2021.  godine u 12,00  sati.

Dnevni red: 


1. [bookmark: _Hlk61878521]Verificiranje zapisnika sa 6. sjednice Školskog odbora
2. Davanje suglasnosti za zapošljavanje 4  učitelja razredne nastave u produženom boravku do kraja školske godine 2021./2022.
3. Odluka o cijeni školske kuhinje
4. Pitanja i prijedlozi




Ad.1.
Zapisnik sa 6. sjednice Školskog odbora verificiran je jednoglasno od svih članova Školskog odbora. 

Ad.2.
Jednoglasno, od svih članova Školskog odbora  dana je suglasnost za zapošljavanje 4 učitelja razredne nastave u produženom boravku  do kraja školske godine 2021./2022. 


Ad. 3.
Jednoglasno, od svih članova Školskog odbora dana je suglasnost za novu cijenu školske kuhinje te je donesena i Odluka o cijeni školske kuhinje. 

Ad. 4.

Nije bilo pitanja i prijedloga.

Sjednica Školskog odbora završila je do kraja dana kada su se svi članovi Školskog odbora elektronskim putem izjasnili po svim točkama dnevnog reda. 
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ZAKLJUČCI SA  7 .  SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA   OSNOVNE ŠKOLE CESTICA    ODRŽANE  10. rujna 2021.    godine u 1 2,00    sati.     Dnevni red:         1.   Verificiranje zapisnika sa  6 . sjednice Školskog odbora   2.   Davanje suglasnosti za zapošljavanje 4  učitelja razredne nastave u  produženom boravku do kraja školske godine 2021. /2022.   3.   Odluka o cijeni školske kuhinje   4.   Pitanja i prijedlozi           Ad.1.   Zapisnik sa  6 . sjednice Školskog odbora verificiran je jednoglasno od svih članova Školskog  odbora.      Ad.2.   Jednoglasno, od svih članova Školskog odbora   dana je suglasnost za zapošljavanje  4 učitelja  razredne nastave u produženom boravku    do kraja školske godine 2021./2022.        Ad.  3 .   Jedno glasno, od svih članova  Školskog odbora dana je suglasnost za novu cije nu   školske  kuhinje te je donesena i Odluka o cijeni školske kuhinje.      Ad. 4.     Nije  bilo pitanja  i prijedloga.     Sjednica Školskog odbora završila je do kraja dana kada su se svi članovi Školskog odbora  elektronskim putem izjasnili po svim točkama dnevnog reda.       

