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Dragi učenici sedmih i osmih razreda!


Zadovoljstvo mi je obavijestiti vas da će uskoro početi sa radom Centar izvrsnosti iz fizike (CIF) za učenike sedmih i osmih razreda osnovnih škola Varaždinske županije. 

Cilj rada CIF-a je povećanje interesa učenika za istraživački rad i podizanje razine znanja iz fizike, temeljne prirodne znanosti na kojoj se zasniva razvoj modernih tehnologija, medicine i brojnih drugih interdisciplinarnih područja. 
Stoga preporučujem svim učenicima koji žele istraživati prirodne pojave i njihove zakonitosti kroz eksperimentalni timski rad i rješavanje problemskih zadataka da se prijave i uključe u rad Centra i kvalitetno pripreme za nastavak školovanja u gimnazijama, tehničkim školama i kasnije na fakultetima, te da postignu što bolje rezultate na županijskim i državnim natjecanjima iz fizike.
Nastava će se održavati u Elektrostrojarskoj školi u Varaždinu, Hallerova aleja 5, subotama i tijekom dijela zimskog odmora učenika, ukupno 70 sati. Županija će organizirati besplatni prijevoz autobusima iz svih škola u kojima bude zainteresiranih učenika. U jednom danu će se raditi četiri školska sata, od 8.15 do 11.45, a u pauzi ćete dobiti sendviče i sokove.
Rad će biti organiziran u šest skupina, i to u tri programa:

A) Napredna fizika za sedmi razred,

B) Napredna fizika za osmi razred,


C) Samostalni eksperimentalni radovi učenika.

Prijavite se što prije vašem učitelju/učiteljici fizike ili u tajništvu škole, a najkasnije do ponedjeljka, 11. listopada 2010. 

Za kraj se želimo malo pohvaliti: učenici varaždinskih srednjih škola Krunoslav Laljek i Dino Halusek su na Međunarodnom turniru mladih fizičara (IYPT) prošle godine u Tian Jianu u Kini, a ove godine Anica Keretić u Beču, u sastavu peteročlanih ekipa iz Hrvatske osvojili brončanu medalju, a pripremali su ih mentori u Centru izvrsnosti iz fizike.


Radujemo se vašem dolasku i budućoj suradnji s vama!

Srdačno vas pozdravlja

 
voditeljica Centra izvrsnosti iz fizike za osnovne škole:
Slavica Novotni, prof. fizike
Elektrostrojarska škola


Varaždin


Hallerova aleja 5
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